YTBEPXJIAIO

3aBeyrouii

MBIOYVY «/lerckuii can Ne 12 «bypatuno»
E.B. I'ypreBa

«01» cents0ps 2022 rona

Pacyer muiaTHOM 00pa3oBaTeJIbHOM YCJIYIH:
UHOUBUOYATIbHO20 J1020Ne0UYEeCKO20 3AHAMUSL

MecTo npoBeeHu:
KaOuHner yuurens-iaoronena

Bpems npoBeaenus:

TloneoenvHux 19.00 — 20.00
Cpeoa 19.00 —20.00
HEOBXO/IUMBIE JIAHHBIE PACYETHI 1O CTATBHE

1. Apenoa, kommynanovnusie ycayeu na 1 pevenka ¢ mecay. 339,00 pyo.

Cmoumocmo 30anus: 3854044.17 pyo.
Onnama KOMMYHATbHBIX YCIYe 8 200

725816.00 pyo.

IInowaow 30anus: 675,5 k6. m

IInowaow noconeduueckozo kabunema: 6 K6.m
Konuuecmeo mecsyes 6 200y: 12

Konuuecmeo demeii, nonyuarowux niammyio
obpazosamenvuyio ycayey: 10 uenosex

1. Cmoumocmo I k6. m 6 200:
(3854044.17+725816.00):675.5=6779,96
2. Cmoumocmpw 1 k6. m 8 mecay:
6779,96:12=565,00 pyo.

3. Apenoa, KommyHabHBLE YCAYIU
J1020NneduyecK020 KabuHema 6 mecsy:
565,00 x 6 = 3390,00 pyo.

4. Apenoa, kommyHanvbHble yeayeu Ha 1

p€6€HKa 6 mecAay.
3390,00:10=339,00 pyé.

2. 3apabomnan naama na 1 peoenxa 6 mecay: 171274 pyeo.

Yuumenv-noconeo (1 cmasxa):13475,50 pyo.
Konuuecmeso demetl, nonyuarowux niamuyro
oopazosamenvuyio ycayey: 10 uenosex

1. Hanoz 27.1%
13475,50 :100 x 27.1=3651,86 pyo.
2.13475,50 +3651,86 =17127,36 pyo.

3. 3apabommnas niama na 1 pebenka 6
mecay.: 17127,36 :10=1712,74 pyo.

3. Ilpouue pacxoowt na 1 pevenka 6 mecay: 260.00 pyé.

Kanyenapckue mosapwi, oudakmuueckue
nocobus, obopyoosaunue, oocayacusanue I1K:

2600.00 py6.

IIpouue pacxoowl Ha 1 pebenka 6 mecay:

2600.00:10=260,00py0.

4. Penmaoenvnocmo (10%): 231,17 pyé.

Apenoa, kommynanvHble ycayeu Ha 1 pebenka 6
mecay.: 339,00 pyo.

3apabomnas niama na 1 pebenxa 6 mecsy:
1712,74 pyo.

IIpouue pacxoovl na 1 pebenxa 6 mecsiy:
260,00 pyo.

1. 3ampamul na I pebenxa 6 mecsy:
339,00+1712,74 +260,00=2311,74 pyo.
2. Penmabenvrnocms (10%):
2317,79:10=231,17




5. 3apabomnasn nnama adomunucmpayuu: 254,29 pyo.

3ampamol na 1 pebenka 6 mecay: 2311,74 py6. | 3apabomuas niama aomunucmpayuu
Peumabenvnocms 231,17pyo6. (10% om obwux 3ampam):
(2311,74 + 231,17):10=254,29 pyo.

6. Cmoumocms 1 nozoneouueckozo 3auamus: 349,65 pyo.

3ampamot na 1 pebenka 6 mecay: 2311,74 py6. | 1. Obwue 3ampamsl Ha | pebenka 6

Penmabenvnocmo: 231,17 pyo. mecsy:
3apabomnas nrama aomunucmpayuu: 254,29 2311,74 +231,17 +254,29 =2797,20 pyo.
pyo. 2. Cmoumocmu 1 n02oneduueckoco

Konuuecmeo 3anamuii 6 mecay c 1 pebenxkom: 8 | 3auamusi:
(2 paza 6 neoeno) 2797,2:8=349,65 pyo.




